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День знань 
          1 вересня 2021 року в ВСП «Маслівський АФК БНАУ» відбулося урочисте та  

радісне свято – День знань. Зі словами, що допоможуть збагнути життєві істини, 

переконатися у правильності рішення звернулася до всіх присутніх директор 

коледжу Наталія Марківна Пахович. Після чого відбулася урочиста посвята 

першокурсників у студенти. Із щирими напутніми словами піснею звернулася до 

всіх мама першокурсника Ірина Олександрівна Слюсар. 

    Щиро вітаємо усіх з Днем знань та бажаємо терпіння так наснаги. 

  

 

 

  



Запали свою зірку 

          16 вересня 2021 року  у ВСП " Маслівський аграрний фаховий коледж БНАУ" 

відбувся захід "Запали свою зірку", де нові студенти демонстрували свої таланти. 

Вони виявилися надзвичайно талановиті та активні, продемонструвавши веселі 

сценки, запальні танці та милозвучні пісні. В свою чергу ми допоможемо розвинути 

та розкрити їх вміння протягом навчання у нашому коледжі. Також студентська рада 

від імені всіх студентів привітали Наталію Марківну Пахович з обранням на посаду 

керівника навчального закладу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

     



Змагання з міні-футболу 
       15 вересня в 2021 року ВСП « Маслівський аграрний фаховий коледж ім. 

Гаркавого БНАУ» відбулися змагання з міні-футболу приурочені "Дню фізичної 

культури і спорту України". Гра проходила в гострій і впертій боротьбі. Кожна 

команда хотіла забити гол і здобути перемогу над суперником. Але, не дивлячись 

на це, всі студенти насолоджувалися грою та раділи кожній перемозі суперника. 

Ця щорічна традиція дуже подобається студентам коледжу, тому завжди дуже 

очікувана. 
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Легкоатлетична спартакіада 
       Протягом 27-30-го вересня 2021 року в ВСП " Маслівський АФК БНАУ 

проходила легкоатлетична спартакіада присвячена  "Дню вчителя". Змагання 

проводилися на стадіоні коледжу, в яких приймали участь всі : студенти, 

викладачі та працівники коледжу Першого дня відбулися фінальні зустрічі з міні-

футболу, наступного - біг 100 м., біг 500 м. та біг 1000 м.. У середу студенти 

стрибали у довжину і висоту. Останнього  дня був канат та штовхання ядра. Всі 

ці дні студенти, незважаючи на погоду, щиро вболівали за своїх спортсменів, які  

в свою чергу зі всіх сил старалися здобути перемогу для своєї групи.  
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